
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 6 - ANNO 2024

Il giorno 16 settembre, alle ore 20.30 presso la sede del quartiere in via
M. Moretti 261 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai
consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza MASSIMO PIPITONE – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sigg.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei 
consiglieri

P AMADORI MARCO P ORIOLI MARINA

P BATTISTINI CLAUDIA P PASINI SIMONA

A BELEFFI MATTEO P PIPITONE MASSIMO

P BISULLI ANNA MARIA P VITALI THOMAS

P GALAVOTTI ENRICO AG VITTORI FEDERICA

P LUCCHI FRANCESCO // //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 9 consiglieri dei 13
assegnati  al  consiglio e degli  11 in carica,  il  presidente dichiara aperta la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbale seduta precedente (29.07.2024);
2. Richieste utilizzo locali di Quartiere: parere;
3. Festa di Quartiere: organizzazione;
4. Varie ed eventuali.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO
Il verbale della seduta precedente (29 luglio 2024) è approvato.

SECONDO PUNTO
Confermando quanto deliberato il 19 febbraio scorso il Consiglio è favorevole ad aprire
l’utilizzo dei locali di Quartiere ad attività di enti/associazioni, tramite prenotazione dal sito
comunale come già avviene per le sale degli altri quartieri cesenati.
Al riguardo il Consiglio chiede, se possibile, come periodo di prova, di limitare le richieste
ai soli mesi di ottobre, novembre e dicembre 2024 riservandosi di confermare o meno tale
indicazione a gennaio 2025.
Sempre relativamente alla sede il Consiglio chiede inoltre di riservare la sala di via Moretti,
tutti i martedì sera, per le proprie attività.

Viste  e  valutare  le  richieste  pervenute  il  Consiglio,  ritenendo  le  attività  previste
particolarmente rilevanti,  chiede di autorizzare gratuitamente l’uso dei locali,  così come
previsto dall’art. 8 del vigente disciplinare per l’uso delle strutture dei quartieri, a favore di:
- ASP CESENA-VALLE SAVIO per la realizzazione del tradizionale centro anziani Case

Finali;
- AUSER CESENA per attività di socializzazione anziani;
- GIOCATORI ANONIMI ITALIA per lo svolgimento di incontri di aiuto.
Relativamente alla  richiesta pervenuta dal  MOVIMENTO 5 STELLE il  Consiglio  ritiene
opportuno che vengano applicate le tariffe previste a disciplinare.

TERZO PUNTO
Sono  state  verificate  e  assegnate  ai  diversi  consiglieri  le  attività  necessarie  per
l’organizzazione della festa.
È stato anche definito il titolo della festa che sarà: “Accoglienza e Fraternità come vie
per la pace”.

Il  consiglio  si  riunirà  in  data  01/10/2024  per  verificare  come  sta  procedendo
l’organizzazione.

QUARTO PUNTO
Nessun argomento trattato.
^^^^^^^^^^^^^^^^^
La seduta è tolta alle ore 22.30

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

  IL PRESIDENTE
 Massimo Pipitone


